

Стержнем всего российского воспитания является патриотизм. Мы стараемся с малых лет воспитывать у детей уважение к защитникам Отечества, памяти павших бойцов, ветеранам ВОВ. Поэтому, в преддверии празднования 9 Мая, педагоги старались как можно больше рассказать детям об истории возникновения праздника, беседовали о войне, о подвигах наших воинов, партизан, людей, которые трудились в тылу «Как прадеды мир отстояли» с просмотром видеороликов и тематических презентаций. Организовывали с ребятами:  
конкурс рисунков  
«Прохоровское сражение глазами ребёнка 21 века»  
, конкурс поделок военной техники,  
сюжетно-ролевые игры: «На границе», «Разведчики», «Военно-полевой госпиталь» и пр.  
Старшие дошкольники  
вместе с воспитателями и родителями возложили цветы к Вечному огню и приняли участие в акции «Окна Победы».

Музыкальные руководители оформили «Стену памяти» и организовали торжественный праздник, посвященный Дню Великой Победы, где дети и взрослые с большим пониманием и волнением пели песни военных лет, читали стихи и печальные письма-треугольники солдат из далёкого героического прошлого страны.

Мы поздравляем всех с Великим праздником!!!

С Днем Победы! С девятым всех мая!  
Мы желаем при жизни всем рая,  
Чтобы мир и свобода витали,  
А на лицах улыбки сияли!

Пусть «война» будет только лишь словом  
Во этом мире прекрасно-суровом,  
И пусть прошлое не повторится!  
Будем к лучшему только стремиться!

Старший воспитатель Радченко А.В.





